
ROCKY MINOR HOCKEY

2024/2025 SEASON SURVEY SUMMARY



MULTIPUL 
CHOICE 

SUMMARY
114 PARTICIPANTS 

LTP- 1

U7- 8

U9- 13

U11- 19

U13- 25

U15- 19

U18- 13

MULTIPLE PLAYERS- 16

























COACH 
COMMUNICATION

- NO COMMUNICATION
- U9-2 EXCELLENT
- VERY COMMUNICATIVE
- COACHES ARE SOFT
- COACHES ARE TOO HARD
- DEPENDS ON THE COACH
- HAPPY
- MISSED COMMUNICATION
- NEVER BETTER
- NOT GREAT AT TEACHING 

KIDS
- DO NOT REPLY ON TEAMSNAP

SATISFIED UNSATISFIED

97 17







PERSONAL 
SKILL 

DEVELOPMENT
COMMENTS

- FULL ICE AND STICK HANDLING 
DEVELOPMENT

- MASI SKATES HELP
- TOO MANY KIDS ON THE TEAM FOR 

DEVELOPMENT
- TEAMS TOO BIG
- SKILLS AND POWER SKATING FOR EACH 

DIVISION
- SO MANY OPPORTUNITIES FOR BOTH 

PERSONAL AND SKILL DEVELOPMENT
- SKILL GAP TOO LARGE
- BRING IN OUTSIDE DEVELOPMENT FOR 

ALL
- PAY AS YOU GO SESSIONS

YES NO

53 61





SKILL 
DEVELOPMENT 

AND FUN 
BALANCE

COMMENTS

- PRACTICE NEEDS TO BE MORE FUN
- SAME EXERCISES AND DRILLS 

EVERY TIME
- NOT BEING TAUGHT
- TOO MUCH FUN, NOT ENOUGH 

DEVELOPMENT
- NO DEVELOPMENT AND NO FUN
- LOTS OF FUN
- GOOD BALANCE
- TOO MUCH FOCUS ON HAVING FUN
- EXPECTATIONS NEED TO BE 

HIGHER

YES NO

84 30





SUGGESTED IMPROVEMENTS

- SMALLER TEAMS
- MORE ICE TIME
- MORE SUPPORT FOR COACHES
- EXTRA DEVELOPMENT FOR GOALIES
- HIGHER EXPECTATIONS FOR THE “A” TEAMS
- LIVE BARN
- MORE FUNDRAISING
- HOME TOURNAMENTS
- TRYOUTS FOR “B”
- LOWER COSTS
- FULL SEASON SCHEDULE
- MORE COMPETITIVE



ADDITIONAL COMMENTS

- PLAYERS NEED MORE ICE TIME
- TREAT ALL TEAMS EQUALLY
- LONGER SEASON
- SUPPORT THE HUB PROGRAM BETTER
- MORE BOARD POSITIONS
- VERY HAPPY
- MORNING PRACTISES
- MORE DEVELOPMENT


